

市四届人大常委会召开第30次主任会议

本报讯 (记者 刘昂) 2月14日下午,市四届人大常委会召开第30次主任会议。市人大常委会副主任、党组书记刘国连主持会议并讲话,副主任、党组成员解冰山,副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰列席会议。

会议研究决定了市四届人大常委会第十四次会议建议议程(草案)和日程安排等事项;听取了市四届人大四次会议筹备工作情况的报告;听取了市四届人大四次会议选举办法(草案);听取了市四届人大有关专门委员会组成人

项城工业经济发展态势良好

本报讯 (记者 杨光林) 2月13日,副市长胡军到项城调研工业经济发展情况,项城市党政主要负责人陪同调研。

胡军一行先后来到郑埠口复线船闸、西环路、庄吉服饰、君健药业、东方丝路、和润集团(项城港)、乐普药业等处进行调研。每到一处,胡军都认真听取项目负责人的情况汇报,详细了解各项目的建设运营情况。

在乐普药业,胡军深入了解企业在生产经营、企业技术装备、自主创新、市场拓展、项目建设等方面取得的新进展、新突破。2018年,乐普药业实现销售收入13.2亿元,缴纳税金3.42亿元,成为周口市医药行业龙头企业,连续两年成为周口市工业纳税第一大户。胡军鼓励企业一定要坚持创新发展,不断延伸产业链条,进一步提高产品核心竞争力和市场占有率。

“五大攻坚战”保障元宵节和“两会”期间市场安全

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 阎团结) 2月13日,记者从市市场监管局干部大会上获悉,全市市场监管部门将持续聚焦市场监管重点、难点、焦点和容易引发问题的风向点,集中力量打好市场监管“五大攻坚战”,保障元宵佳节与“两会”期间市场安全。

市场监管“五大攻坚战”主要内容是:一是针对节日期间消费特点,以粮食加工品、食用植物油、肉制品、水产品、乳制品、酒类、饮料、调味品、保健食品等为重点品种,打好食品安全监管攻

员表决办法(草案);听取了市四届人大常委会代表资格审查委员会关于出缺和补选的市四届人大代表的代表资格审查报告;听取了周口市人民政府关于提请审议将市本级PPP项目跨年度财政支出责任纳入中期财政规划的报告;听取了人事任免事项。

刘国连强调,要充分认识开好市四届人大四次会议的重要意义。各工作组要根据市委要求和今天主任会议形成的意见,进一步加强政治责任感,按照分工落实责任,协调配合细化方案,使会议筹备工作更加细致、全面、完善,确保市四届人大四次会议如期举行。(26)

庄吉服饰的全自动系统设备国内领先,国际先进,年可实现产值6亿元,缴税2000多万元,经济和社会效益凸显。胡军参观了庄吉服饰展厅,详细了解了公司的生产经营情况。他希望企业能够依托品牌优势,进一步创新企业管理和生产销售模式,为项城经济发展再立新功。

胡军还来到沙颍河项城港,实地察看和润集团粮油深加工及物流项目、沙颍河项城港综合物流园区项目的建设情况。他对项城市委、市政府抢抓周口临港经济发展机遇,大力发展港口物流园区的做法表示赞赏。他希望项城早日建成豫东南最大的粮油深加工及产业物流园,从而带动全市产业转型升级。

调研中,胡军对项城市工业经济总体保持质效向好的发展态势给予充分肯定。他强调,要高度重视企业发展,以更优质的服务为企业发展创造良好环境。(26)

攻坚战;二是严查生产流通环节,打好药品、医疗器械、化妆品安全监管攻坚战;三是以锅炉、电梯、压力管道、大型游乐设施等为重点设备,做好隐患排查,打好特种设备安全监管攻坚战;四是加强生活必需品特别是农副产品的生产服务、文化旅游、冬季供暖供气和电力等价格监管,打好物价监管攻坚战;五是严厉打击商标侵权违法犯罪活动,加大重点领域广告监管执法力度,加强节日期间网络集中促销活动监测监管工作,打好加强市场秩序监管攻坚战。(26)

我市专项整治节后春运乱象

本报讯 (记者 彭慧) 为全力打好“平安、便捷、温馨、诚信”春运攻坚战,严厉打击扰乱道路客运市场秩序的违法违章行为,为群众提供更加方便、快捷的出行环境,即日起,市交通运输局将在全市范围内开展春运道路运输市场专项整治行动。

此次整治行动的主要内容是:对兜圈拉客、倒客、甩客、擅自抬高票价等违规行为进行严厉打击,凡被旅客、经营者举报的,一经查实,按照有关规定严肃处理;对在高速路口、加油站及中心城区周边乡镇私设站点售票点、非法组客等违规行为,对部分乡镇非法组客、私设售票点的现象,依法予以清理和查处;对擅自接纳未经道路运输管理部门批准和手续不全的车辆进站经营的客运站,依据《中华人民共和国道路运输条例》相关规定给予从重处罚;严查不按批准的客运班

线运营,长线短跑、短线长跑、异地发车、异地驻点经营、串线经营的客车;严查不按批准的始发站点发车,不按批准的客运站点停靠,在站外兜圈拉客的客车;严查未经许可擅自超范围经营的外籍旅游车辆和非法营运车辆;严厉打击欺行霸市、强迫交易以及带有黑社会性质的非法经营行为;严厉打击中心城区内客运班线上非法经营的私家车、超范围经营的出租车;严厉打击其他扰乱道路客运市场秩序的违法违章行为。

据悉,此次整治,重点围绕车站、码头、旅客集散地、高速服务区及高速出入口等区域,采取路面执法和源头管理相结合的办法进行整治。整治时间从即日起至3月1日。为确保问题不再反弹,客运市场秩序长期稳定,整治行动时间可适当延长。整治行动结束后,将持续巩固治理成果。(26)

东新区依法拆除5个非法码头

本报讯 (记者 张劲松) 2月14日,东新区城管、公安、交通、环保、国土等执法部门组成联合执法工作组,依法强制拆除辖区内沙颍河北岸的5个非法码头。

记者在拆除现场看到,非法码头已停止营运,散乱的碎石、泥土、杂物被积雪覆盖。9时许,拆除工作开始。伴随着挖掘机的轰鸣声,非法码头上的违章建筑陆续被夷为平地,通往码头的道路及装卸场地、变压器、电房等也被拆除。

东新区相关负责人介绍,由于历史因素和现实原因,一批运输码头未经审批,无证经营,违法占用河道、土地,且在运输过程中造成粉尘污染,“散乱污”现象严重,给生态环境带来极大危害,群众反映强烈。

据介绍,东新区将以此次集中拆除行动为契机,加强综合治理工作,进一步强化日常监管,加大巡查力度,对非法码头始终保持高压打击态势,营造良好的发展环境。(26)

“欢乐进万家”大型图书展明日开展

本报讯 (记者 郭坤) 为使周口人民度过一个欢乐、祥和、富有文化气息的新春佳节,按照市委、市政府统一部署和市委宣传部的安排,由市文化广电旅游局主办、市新华书店承办的周口市2019年“欢乐进万家”春节文化活动大型图书展将于2月16日(正月十二)上午9时在市区五一文化广场开幕。

本次大型图书展将展出2013年以来荣获中国好书奖和历届茅盾文学奖的大部分图书,并邀请中原出版传媒集团旗下各家出版社携近年出版的好

我市“春风行动”大型招聘会明日启幕

5000多岗位供求职者选择

本报讯 (记者 李燕) 2月13日,记者获悉,2019年周口市“春风行动”大型招聘会将于2月16日至17日(正月十二至正月十三)在东新区昌建中心广场隆重举行。

本次招聘会由周口报业传媒集团主办、市人社局公共就业服务中心协办,以“促进转移就业、助力脱贫攻坚”

为主题,充分运用线上线下“互联网+”智能就业服务新技术,打造信息共享平台,为各类人才与用人单位提供精准、快捷、高效的智能化服务,开创人力资源服务新局面,助力我市脱贫攻坚和经济发展。

周口市“春风行动”大型招聘会已连续成功举办了15年,是我市持续时

间最长、规模最大、规格最高、最具影响力的人才招聘会。

此次招聘会将结合企业用人需求和援助对象就业需求,以“为企业提供人才,为求职者提供平台”为宗旨,以“就业帮扶、真情相助,不让一个困难群众掉队”为目的,集中帮扶各类就业困难人员实现就业,并广泛收集就业岗位,帮助更多的求职者找到满意的工作。(26)

节后忙生产 争取“开门红”

2月14日,沈丘县周营镇一个纺织车间内机器轰鸣,工作人员正在生产线上科学有序工作,力争实现新春首季生产、销售“开门红”,并争取在新的一年里生产更多的产品,创造更好的经济效益。

谢辛凌 摄



“准高速”通了民欢笑

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 杜高岭) “两年多没回来,村子南侧就出现了一条‘准高速’。在上面开车,爽。”春节期间,在深圳打工返家的淮阳县刘振屯乡耿楼村小伙子李春雷每次驶上“准高速”,都很兴奋。

李春雷所说的“准高速”是S324

线(周口文昌大道至郸城南环路)淮阳段干道,双向四车道,沿途有王店、刘振屯、冯塘3个乡14个行政村。2017年8月底,S324线启动征迁,经过16个月紧锣密鼓的施工,全长20余公里的道路于春节前夕竣工通车。

带着家人走亲戚的耿景济和李春

雷一个村。他说,以前从村子到乡里的道路狭窄、坑洼不平,颠簸不说,还要绕一大圈。现在有了“准高速”,别说去乡里,就是去县城,开车也就半个小时。

“一路通带来百业兴。”冯塘乡贾庄行政村党支部书记朱勇谈到这条“准高速”,高兴之情溢于言表。他说,

以前,受道路运输“瓶颈”的制约,村民种植的蔬菜运不出去,限制了村子的经济发展。现在,东西向的大道修好了,村民们憋足劲儿准备利用现在的交通便利条件扩大蔬菜种植规模,努力从土里刨金,实现增产增收,早日致富奔小康。(26)

春节献爱心 情暖敬老院

过100人,是周口市示范性敬老院。

2月11日,农历正月初七,处处弥漫着年的味道。记者在沈丘县周营镇敬老院看到,大门两侧张贴的大红“福”字格外耀眼,一些老人穿着厚厚的新棉衣,在院子里健身散步,有说有笑。

周营镇敬老院建于2008年,曾先后两次扩建,现占地面积32亩,环境优美,常年在这儿居住生活的院民超

过100人,是周口市示范性敬老院。

今年的春节俺过得可滋润了,周

雷一个村。他说,以前从村子到乡里的道路狭窄、坑洼不平,颠簸不说,还要绕一大圈。现在有了“准高速”,别说去乡里,就是去县城,开车也就半个小时。

“一路通带来百业兴。”冯塘乡贾

庄行政村党支部书记朱勇谈到这条

“准高速”,高兴之情溢于言表。他说,

雷一个村。他说,以前从村子到乡里的道路狭窄、坑洼不平,颠簸不说,还要绕一大圈。现在有了“准高速”,别说去乡里,就是去县城,开车也就半个小时。

“一路通带来百业兴。”冯塘乡贾

庄行政村党支部书记朱勇谈到这条

“准高速”,高兴之情溢于言表。他说,

余万元。

“俺生长在农村,如今靠新时代党的好政策致了富,又被选为县政协委员,现在该回报社会了。”李秋生说,这些年他不间断给五保老人送温暖,献爱心,没想过出名、图利,只想着尽自己的社会责任心,尊老、敬老、爱老,让五保老人能感受到来自社会大家庭的温暖。”

“俺生长在农村,如今靠新时代党的好政策致了富,又被选为县政协委员,现在该回报社会了。”李秋生说,这些年他不间断给五保老人送温暖,献爱心,没想过出名、图利,只想着尽自己的社会责任心,尊老、敬老、爱老,让五保老人能感受到来自社会大家庭的温暖。”

郭运礼兄弟和明郭人的新年愿景

记者 李瑞才 通讯员 王利军

一场瑞雪,让鹿邑县玄武镇明郭村52岁的郭运礼更加忙碌:他要把前几天乡贤会定下来的建设目标具体到人、分包到工程队,要带着大伙儿及时清扫积雪,还要组织村里的演出活动。至于给家里置办年货的事,只能交给老伴了。

作为很早就外出闯荡的明郭人,郭运礼郭运荣兄弟靠着多年的勤劳和诚信经营已经发家致富。郭运礼不仅早年在县城买了房子,还在县城西关商贸城拥有一家上下两层的音响设备销售店。而郭运荣在山西成立了运荣保洁服务有限公司,在当地保洁领域站稳了脚跟,还在去年获得了“全国五一行业模范”殊荣。

2017年春节,郭运礼返乡时看到,明郭村街道被一些人随意侵占:出入村的道路要么是土路,要么是断头路;村内污水横流,垃圾遍地,8个坑塘充斥着浓烈的恶臭味……听闻家乡要率先实行市场化保洁,他便投资2000余万元,很快成立了山西运荣保洁服务有限公司,让郭运礼当分公司总经理,准备为家乡发展铺路架桥、添砖加瓦。

返乡成立分公司之初,郭运礼便决定,要干就干好,彻底改变家乡的环境面貌。凭借规范高效的服务,分公司赢得县里的认可和群众的好评,先是对接3个乡镇,如今负责12个乡镇的清扫保洁服务。

曾经的明郭行政村,虽说能人辈出,但由于缺乏规划和管理,是十里八乡有名的环境“脏”村、管理“乱”村、生活习惯“差”村。

去年4月,县里让郭运礼到开封兰考县学习,当地农村优美的环境、兴旺的产业、完善的基础设施、丰富的文化生活让郭运礼产生了彻底改变明郭村的念头。一次与镇党委书记薛斌交流工作时,郭运礼道出了自己的心声:“我想把明郭村的人居环境搞好,但不知道如何下手。”薛斌回答说:“那真是太好了,明郭村正需要像你这样爱家乡、愿为家乡出智出力的成功人士,我们会大力支持。”在镇党委的安排下,郭运礼开始列席村“两委”部分会议“跟班学习”。后来,郭运礼干脆辞去保洁分公司总经理的职务,一门心思处理村里的大小事务。思路清、目标明,有热情、有干劲的郭运礼很快得到了大家的认可。“运礼

呀,我年纪大了,有心无力了。明郭美不美,就看你的了。”去年6月,明郭村党支部书记找到郭运礼,把改变明郭村的重担交给了他。

喊破嗓子不如干出样子。郭运礼找来全村党员、村民代表,扩大街拆墙头,大家分头做工作;清理垃圾堆、杂物堆、土堆、粪堆,大家带头出义务工;整治坑塘建广场,大家先垫垫……村民们由开始的观望到后来的出力、出资。

去年7月,明郭村街宽了、道净了、水清了、路灯亮了、广场有了。

“以前俺村‘晴天一身土,雨天满脚泥,处处臭烘烘’。去年,运礼挑头干,村里党员、干部带头干,明郭村大变样!”今年1月27日,明郭村召开乡贤联谊会,村民郭绍恩的发言,道出了明郭村人由衷的喜悦。

“落叶归根,人老要回家。出资打造美丽明郭,我也要为家乡尽一点绵薄之力。”郑州大浪淘沙有限公司法人郭占良,在乡贤会上捐出30万元,

新春走基层